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Metodika vyhodnocení 
Vyhodnocení shrnuje naplnění stanovených cílů v rámci Strategického plánu Mikulova pro 
roky 2013-2026. Vyhodnocení strategického plánu města je založeno na shrnutí průběžných 
vyhodnocení. Konkrétně byl strategický plán vyhodnocen 5x v průběhu jeho naplňování.  

● 2014 
● 2016 
● 2017 
● 2018 

U každého opatření jsou uvedeny hlavní realizované a nerealizované aktivity v průběhu 
platnosti dokumentu. Naplnění každého opatření je shrnuto v rámci hodnotícího komentáře. 
Vyhodnocení slouží jako podklad při stanovení priorit nového strategického plánu. 

 

Klasifikace rámcového odhadu naplněnosti strategických opatření 

Pro každé opatření definované strategickým plánem byla stanovena míra jeho naplnění. 
Vzhledem k tomu, že téměř všechny opatření nemají v rámci plánu stanoven cílový stav jde 
pouze o obecné vyjádření, které je založeno na počtu realizovaných projektů případně na 
kvalitativních změnách dané oblasti rozvoje Mikulova. Výsledná míra naplnění byla pro větší 
přehlednost klastrována do 5 kategorií, které jsou popsány níže. 

 

Tabulka: Kategorie míry naplnění konkrétních opatření 

Typ 
naplnění  

Znak Definice  

Splněno  ✩✩✩✩✩ Splněny všechny definované aktivity v rámci opatření. Došlo ke 
kvalitativnímu posunu v rámci opatření.  

Splněno z 
větší části  

✩✩✩✩ Splněny většina definovaných aktivit v rámci opatření.  

Splněno s 
výhradou 

✩✩✩ Existuje významná část aktivit, která nebyla splněna. Popřípadě nedošlo 
k výrazně změně v rámci opatření. 

Splněno  ✩✩ Splněna pouze malá část definovaných aktivit.  

Nesplněno ✩ Opatření nebylo realizováno.  
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1. Doprava a technická infrastruktura  
 

vize priority  
Mikulov se rozvíjí jako město silného národního i nadnárodního významu, které dbá                
o společný rozvoj historického centra a předměstí, jež jsou příjemným prostředím pro život 
jejich obyvatel. Je dostupný po bezpečných komunikacích a železnici, nabízí kvalitní systém 
parkování s dostatečnou kapacitou. Zajišťuje dopravní obslužnost na území města. Jsou 
dobudovány a zmodernizovány inženýrské sítě. Má přiměřenou hospodářskou základnu 
zaměřenou na menší výrobní provozy, rozvíjející se řemesla a stavebnictví. Kvalitním 
systémem obchodů a služeb plně uspokojuje potřeby obyvatel i návštěvníků města i při 
sezónních výkyvech. Město podporuje bytovou výstavbu. Památky jsou intenzivně chráněny, 
aby se zachoval ojedinělý historický a krajinný rámec města. 
 
strategické cíle 
 

● Zajištění bezpečnosti na ulicích, kvalita komunikací a dostatek parkovacích míst je pro 
město Mikulov jedna z prioritních oblastí  

● Dále se město zaměřuje na problémy vzniklé s umístěním obce nedaleko hraničního 
přechodu a snaží se zajistit služby pro tranzitní dopravu na jedné straně a vhodný 
průjezd městem na straně druhé.  

●  V neposlední řadě je na místě kontrolovat a opravovat infrastrukturu potřebnou pro 
zajištění mikulovských domácností.  

 
 
Strategická opatření - vyhodnocení 
 
1.1 Bezpečná pěší doprava 
Je zpracován plán údržby chodníků, který se průběžně aktualizuje. Stejně tak funguje plán 
zimní údržby. Průběžně probíhají rekonstrukce chodníků. Dopravní značení přechodů 
(vodorovné a svislé značení) je udržováno v provozuschopném stavu. Na některých 
přechodech jsou realizovány bezpečnostní prvky.  
 
Realizováno:  

Období  Klíčové projekty 

2019-2023 Mikulov, komunikace pro pěší ul. Valtická chodník 
Ul. Bezručova - chodníky a autobusová zastávka 
Přístupový chodník Jiráskova (ke G&G) 
Mušlov - chodník mezi točnou/zastávkou autobusů a obytnou zástavbou 
Chodník na ulici "K vápence" 
Oprava chodníku “Dukelská” 
Oprava chodníku “Na Hradbách” 
Oprava chodníku  Komenského Vídeňská” 
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2017-2018 Příprava chodníku Gagarinova - Hliniště a Spojnice 1.května - Venušina 

2014-2016 Bezbariérová trasa na ulici 22. dubna 

 
Nerealizováno:  

● Plán budování nových chodníků  
● Realizovat bezbariérové přechody, případně bezbariérové trasy (realizováno 

částečně)  
 
Hodnotící komentář: 
Realizace opatření se daří naplňovat několika aktivitami. Stav místních komunikací však 
zůstává neuspokojivý. Bezpečnost dopravního provozu se udržuje na stabilní úrovni. 
Vzhledem k nespokojenosti obyvatel se stavem komunikací a chodníků je vhodné pokračovat 
v realizaci i nadále.  
 

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩ 
 
 
1.2 Tranzitní doprava a obchvat města 
Aktuální stav: V minulosti byly zahájeny práce na projektu „Obchvat města Mikulov“ jako 
součásti budoucí R 52. Projekt není financován městem Mikulov. Projekt nebyl dokončen.            
V rámci omezení kamionové dopravy bylo dopravním značením omezeno parkování kamionů 
ve městě. 
 
Realizováno:  

Období  Klíčové projekty 

2019-2023  - 

2017-2018 Dopravním značení pro neoprávněné parkování kamionů 

2014-2016 Zahájeny práce na projektu „Obchvat města Mikulov“ jako součásti budoucí R 52 

 
Nerealizováno:   

● Vytipovat vhodné lokality pro parkování kamionů v k.ú. města Mikulov.  
● Obchvat D52 

 
Hodnotící komentář 
Opatření se nepodařilo naplnit. Dostavba R52 nebyla realizována. Částečně se podařilo 
omezit parkování kamionů ve městě. 
 

Naplnění strategického opatření   ✩ 
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1.3 Rekonstrukce stávajících a vybudování nových komunikací a parkovišť 
Aktuální stav: Průběžně dochází k obnově povrchu místních komunikací na základě 
zpracovaného plánu péče.  Stejně tak dochází k průběžnému navyšování počtu parkovacích 
míst.  
Realizováno:  

Období  Klíčové projekty 

2019-2023 Mikulov - propojka Bezručova - Žižkova 
Mikulov, oprava ul. Česká 
Polní cesta nad sklepy 
Habánská komunikace od školky 
Komunikace Mlýnská, Poštovní 
Komunikace Růžová 
Dukelská - oprava chodníku 
Kozí hrádek- statické zabezpečení komunikace 
Oprava ulice Venušina a Erbenova 
Centrální parkoviště Jiráskova “207” 

2017-2018 Vytipovány lokality k vybudování nových parkovišť, vč. parkovacího domu. 
Příprava parkovacích míst ul. Pavlovská (54 parkovacích míst) 
Zpracování projektové dokumentace parkoviště Na Hradbách.  

2014-2016 Parkoviště u SBD a ul. Větrná (67 parkovacích míst) 
Komunikace Bardějovská 
Komunikace Žižkova (prodloužení) 
Vybudování parkovacích ploch v prostoru Mariánský Mlýn (20 parkovacích míst) 

 
 
Hodnotící komentář 
Opatření se daří průběžně naplňovat. V rámci opatření nebyl stanoven projekt, který by se 
nepodařilo naplnit. Opatření nemá stanoven cílový stav. Vzhledem k růstu počtu automobilů 
přihlášených ve městě a nespokojenosti obyvatel se stavem místních komunikací je vhodné 
pokračovat v realizaci i nadále.   
 

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩✩ 
 
1.4 Řešení negativních vlivů dopravy 
Aktuální stav: Město na svém území navyšuje počet stacionárních měřičů. Díky plánu údržby 
je řešena pravidelná očista komunikací ve městě. Dochází k aktualizaci a obnova dopravního 
značení. Běžným výkonem služby městské policie jsou řešeny tisíce přestupků za rok. 
 
Realizováno:  

Období  Klíčové projekty 

2019-2023 - 

2017-2018 Studie řešení dopravy v Mikulově, fáze 2 
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2014-2016 Studie řešení dopravy v Mikulově, fáze 1 

 
 
Hodnotící komentář 
Negativní vlivy dopravy jsou řešeny pouze úrovni projektové přípravy, případně na úrovni 
běžných opatření. Intenzita dopravy se zvyšuje a rostou i negativní dopady jako je prach               
a hlučnost. Strategie ale neobsahuje další konkrétní aktivity, které by měly být naplněny, 
Omezení negativních dopadů dopravy je spojeno především s výstavbou obchvatu města 
uvedeného v rámci opatření 1.2.  
 

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩ 
 
1.5 Řešení dostatečné dopravní obslužnosti  
Aktuální stav: Městská doprava zajištěna v rámci linky 585 v rámci IDS JmK. Město pravidelně 
přispívá na její provoz více jak 1 mil Kč. Dopravní obslužnost veřejnou dopravou je zajištěna 
na úrovni IDS JMK.  
 
Hodnotící komentář 
Opatření se daří naplňovat částečně. Roste počet spojů veřejné dopravy zastavující ve městě. 
Strategie neobsahuje další konkrétní aktivity, které by měly být naplněny.  Dostupnost 
Mikulova veřejnou dopravou je nedostačující, vzhledem k absenci adekvátního železničního 
spojení. Pro omezení intenzity individuální automobilové dopravy je vhodné opatření 
podporovat i nadále vč linek přeshraniční veřejné dopravy.  
 
 
1.6 Rekonstrukce stávajících a vybudování nových inženýrských sítí; mobiliář 
města 
Aktuální stav: Průběžně je posuzován stav vodovodní, elektrické a kanalizační sítě. V rámci 
nové výstavby je realizována oddílná kanalizace. Dochází k průběžné obnově městského 
mobiliáře. Pravidelně dochází k rekonstrukci volnočasových prvků včetně úpravy naučných 
stezek.  
 
Realizováno:  

Období  Klíčové projekty 

2019-2023 Valtická - odkanalizování části ulice 
VO - ve městě II. etapa 
Odkanalizování Mušlova 

2017-2018 Lokalita Pod Novou  
Lokalita Kasárna 
Vydáno stavební povolení inženýrské sítě v lokalitě ul. Pod Novou 

2014-2016 Vybudování chybějící sítě v okrajových částech města – ul. Valtická 
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Nerealizováno:  
● Stávající nadzemní vedení uložit pod povrch (realizováno částečně) 
● Zpracovat pasport městského mobiliáře 

 
Hodnotící komentář 
Opatření se daří naplňovat částečně. Jednou z hlavních výzev je zastaralost existujících 
systémů a technologií, které vyžadují modernizaci, aby byly schopné podporovat současné   
a budoucí požadavky obyvatel a podniků. Další výzvou je zajištění dostatečné kapacity          
a spolehlivosti sítí v oblastech s rychle rostoucími nebo měnícími se demografickými                
a ekonomickými podmínkami. 
Vzhledem k požadavkům na ochranu životního prostředí a distribuční soustavu el. energie 
bude nutné investice směřovat do této oblasti i nadále - např. oddělení kanalizace, rozšiřování 
kapacity distribuční sítě EGD).   

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩  
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2. Kultura, sport a volný čas  
 

vize priority  
Mikulov je kulturním a turistickým centrem mezinárodního významu. Je dlouhodobě 
renomovanou destinací cestovního ruchu. Řízený cestovní ruch je významnou součástí života 
města a nedílnou součástí jeho ekonomické a sociální prosperity. V oblasti kultury                          
a cestovního ruchu město plní aktivní úlohu ve společných projektech na krajské, celostátní            
a mezinárodní úrovni. Veškeré hospodářské a společenské aktivity jsou šetrné k životnímu 
prostředí i k historickým a kulturním památkám města. Mikulov si uchovává svůj „genius loci“ 
a je přátelským a bezpečným městem pro své obyvatele i návštěvníky. Památky jsou vhodně 
využívány pro cestovní ruch a kulturní aktivity v souladu se svou hodnotou                          
a s mezinárodně a celostátně platnými zásadami památkové péče a ochrany. Bohatá                      
a atraktivní nabídka kulturních a společenských událostí uspokojuje cíleně zvolené věkové             
a zájmové skupiny obyvatel i návštěvníků. Obyvatelé mají dobré podmínky pro uspokojování 
svých potřeb a zájmů ve volném čase. Ve městě je dostatečná infrastruktura a prostory pro 
aktivity a potřeby kultury a cestovního ruchu 
 
strategické cíle 
 

● Na principech udržitelného rozvoje budovat Mikulov jako významné kulturní centrum 
regionu s infrastrukturou podporující vyvážený rozvoj města a spokojenost občanů 
v oblasti sportovního i kulturního vyžití a dalších způsobů plnohodnotného trávení 
volného času. 

 
 
Strategická opatření 
 
2.1 Vytvoření zázemí pro kulturu a volnočasové aktivity 
Bylo realizováno znovuvyužití bývalé budovy DDM (na ul. Vrchlického 3, ve kterém vznikly 
prostory pro spolkové a volnočasové činnosti.  
Realizováno:  

Období  Klíčové projekty 

2019-2023 Oprava jeviště a akustická stěna Kino 
Studie projektu vybudování knihovny a galerie (bývalá hasičská zbrojnice) 

2017-2018 Zahájení jednání o využití objektu „Národní dům“ 

2014-2016 Využití bývalé budovy DDM - Zázemí pro 13 neziskových organizací 
Amfiteátr – Oprava hlediště a technického zázemí amfiteátru 
Příprava - využití objektu „Národní dům“ 

 
Nerealizováno:  

● Vytvořit nové zázemí pro pořádání kulturních akcí (2.1.1.) 
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Hodnotící komentář 
Opatření je částečně splněno. Ve městě jsou prostory vhodné pro realizaci kulturních                
a volnočasových aktivit. Jejich kapacita je momentálně dostatečná. Z pohledu strategie 
nedošlo k realizaci využití Národního domu.  
 

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩ 

 
2.2 Zkvalitnění (případně rozšíření) kulturních a volnočasových aktivit 
Město poskytuje dotace na kulturní akce a provoz neziskových organizací a spolků.  Podpora 
kultury je zajištěna přes s.r.o. Mikulovská rozvojová. Podpora sportu je zajištěna přes 
příspěvkovou organizaci města Mikulovská sportovní. Došlo ke zlepšení stánkového prodeje 
v centru města i k vybudování nových a rekonstrukce stávajících sportovišť.  
 
Realizováno:  

Období  Klíčové projekty 

2019-2023 Rekonstrukce koupaliště  
Rekonstrukce střechy sportovní haly- izolace a zateplení 
Rekonstrukce zázemí pro sportovce ve sportovní hale (šatna, sprchy, topení) 
Pořízení sezónní ledové plochy vč. příslušenství (rolba, vyhřívaný stan, úložné 
systémy)     
Odpočinkové místo s herními prvky - MUŠLOV 
Dětská hřiště a zázemí pro volný čas 
Centrum volného času - úprava střechy, opravy  
Rozvoj a podpora komunitních a kulturních akcí skrze společnost Mikulovská 
rozvojová (Divadelní Mikulov, edukativní programy, podpora spolkové činnosti) 

2017-2018 Zbudování Workoutového hřiště na sídlišti (součást fitness parku) 

2014-2016 Zakoupena mobilní ledová plocha, umístění ZŠ Hraničářů 
Projektová příprava - Polyfunkční sportovní plocha 

 
Nerealizováno:  

● Vybudování krytého bazénu 
 

Hodnotící komentář 
Opatření bylo částečně splněno. Mikulov je významným kulturním centrem. V porovnání          
s městy podobné velikosti se zde koná nadprůměrné množství kulturních akcí a je zde zapsán 
i nadprůměrný počet spolků. Výzvy v této oblasti zahrnují udržení a rozvoj infrastruktury pro 
kulturu a volný čas, zajištění dostupnosti a rozmanitosti akcí pro všechny věkové a sociální 
skupiny, a také integraci nových technologií a trendů, které umožňují inovativní přístupy 
k organizaci volnočasových aktivit. Do budoucna bude nutné směřovat aktivity především do 
spolupráce oddílů, spolků, neziskovek, města a podnikatelů (spolufinancování). Některé 
projekty ze strategie nebyly realizovány.  

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩✩ 
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2.3 Rozšířit spolupráci, respektive participaci s jednotlivými subjekty 
mikroregionu Mikulovsko 
V průběhu realizace došlo k zapojení podnikatelských subjektů do sportovních a kulturních 
akcí, stejně tak k rozšíření spolupráce mezi jednotlivými subjekty mikroregionu  
 
Realizováno:  

Období  Klíčové projekty 

2019-2023 Zapojení podnikatelských subjektů do sportovních a kulturních akcí 

2017-2018 - 

2014-2016 Nové využití sportovní haly - Kompletní rekonstrukce osvětlení 

 
Hodnotící komentář 
Opatření bylo realizováno. Strategie neobsahuje další aktivity, které nebyly naplněny. 
Hodnocení intenzity spolupráce města a MAS bylo pracovní skupinou hodnoceno jako 
nedostatečné. V kontextu Místní akční skupiny (MAS) Mikulovsko a jejích programů rozvoje 
venkova je důležité posílit vzájemné vazby mezi lokálními podniky, obcemi, neziskovými 
organizacemi a občanskými sdruženími. Tato spolupráce zahrnuje sdílení zdrojů, expertízy 
a informací, což vede k lepší koordinaci projektů a aktivit, které podporují sociální, ekonomický 
a ekologický rozvoj Mikulovska. 
 

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩✩ 

 
 
2.4 Trvalá podpora (i finanční) obnovy a údržby památkových objektů 
Město aktivně podporuje rekonstrukce domů v MPR a to i mimo majetek města formou dotace 
vlastníkům nemovitostí. Každoročně je takto opraveno několik nemovitostí.  
 
Realizováno:  

Období  Klíčové projekty 

2019-2023  - 

2017-2018 Zámecká 7 
Vídeňská 4 

2014-2016 Náměstí 11 – v rámci obnovy MPR 
Náměstí 13 – v rámci obnovy MPR 
Kanovnický dům – v rámci podpory  MPR 
Sgrafitový dům 
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Oprava objektu dvorního traktu Husova 20 

 
 
 
Hodnotící komentář 
Opatření bylo realizováno. Stav historických památek města je stabilizovaný. Především                 
v rámci městské památkové zóny se nenacházejí městské budovy v kritickém stavu. Údržba 
nemovitostí představuje i do budoucna významnou oblast městských investic, vzhledem                
k potřebám průběžné opravy. Strategie neobsahuje další aktivity, které by měly být naplněny.   
 

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩✩✩ 

 
 
2.5 Kulturní a duševní dědictví  
Realizováno průběžně formou podpory akcí jako Mikulovské výtvarné sympozium "dilna", 
Pálavské vinobraní, festival národy Podyjí, Dny židovské kultury, Fašank, Čtení Mikulov, 
Přehlídka dětských cimbálových muzik, Concentus Moraviae a mnohé další. 
 
Hodnotící komentář 

Opatření je splněno. V rámci možností jsou kulturními aktivity města a spolků uchovány 
základní  prvky kulturního a duchovního dědictví regionu. Město vede evidenci všech 
kulturních i sportovních aktivit. Nebyla realizována ročenka kulturních a sportovních aktivit. 

 

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩✩ 
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3. Ekonomika města 
 
vize priority  
Mikulov je kulturním a turistickým centrem mezinárodního významu. Je dlouhodobě 
renomovanou destinací cestovního ruchu. Řízený cestovní ruch je významnou součástí života 
města a nedílnou součástí jeho ekonomické a sociální prosperity. V oblasti kultury                          
a cestovního ruchu město plní aktivní úlohu ve společných projektech na krajské, celostátní               
a mezinárodní úrovni. Veškeré hospodářské a společenské aktivity jsou šetrné k životnímu 
prostředí i k historickým a kulturním památkám města. Mikulov si uchovává svůj „genius loci“ 
a je přátelským a bezpečným městem pro své obyvatele i návštěvníky. Památky jsou vhodně 
využívány pro cestovní ruch a kulturní aktivity v souladu se svou hodnotou                             
a s mezinárodně a celostátně platnými zásadami památkové péče a ochrany. Bohatá                            
a atraktivní nabídka kulturních a společenských událostí uspokojuje cíleně zvolené věkové             
a zájmové skupiny obyvatel i návštěvníků. Obyvatelé mají dobré podmínky pro uspokojování 
svých potřeb a zájmů ve volném čase. Ve městě je dostatečná infrastruktura a prostory pro 
aktivity a potřeby kultury a cestovního ruchu 
 
Strategické cíle  

● Rozvíjet stávající podnikatelské aktivity a přitahovat nové zahraniční investice                        
v souladu s hospodářskou orientací města a za předpokladu respektování ekonomicky 
udržitelného rozvoje města. 

 
 
Strategická opatření 
 
3.1 Efektivní hospodaření s majetkem a finančními prostředky města 
Průběžná oprava bytů a nebytových prostor prostřednictvím organizace TEDOS 
MIKULOV, s. r. o. Byly zachovány opakované příjmů z nemovitého majetku. I přesto, že došlo 
ke snížení spotřeby celkové energie, vlivem růstu cen rostly i celkové náklady za energie. 
Město spolupracuje s odborníky na finanční a dotační záležitosti. Průběžně docházelo                       
k rekonstrukci veřejného osvětlení na LED. 
 
Realizováno:  

Období  Klíčové projekty 

2019-2023 Elektroauta a elektrokola pro potřeby městského úřadu 
Revitalizace bytového domu Hraničářů 1,3,5 

2017-2018 - 

2014-2016 Oprava bytů a prostor k podnikání 
Zateplení MŠ Pod Strání 
Zateplení ZŠ Valtická 
Zateplení ZŠ Hraničářů 
Příprava Rekonstrukce veřejného osvětlení na LED 
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Hodnotící komentář 
Opatření je splněno. Současné hospodaření města je zdravé, nezadlužuje nad únosnou míru. 
Naopak má významné prostředky, které lze investovat do budoucího rozvoje. Město vlastní 
dostatečný podíl bytových jednotek v rámci bytového fondu města.  Strategie neobsahuje 
další aktivity, které by měly být naplněny.   
 

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩✩ 
 
 
3.2 Poskytování informací o dotačních možnostech 

 
Nerealizováno:  

● Zřízení společného webového portálu.   
● Využití specializované agentury pro poradenství v dotační politice. 

 
Hodnotící komentář     
Opatření se nepodařilo naplnit. Informovanost zainteresovaných subjektů o možnostech 
získání finančních prostředků je založena především na vlastní rešerši, spolupráci                              
s externími poradci případně na využití národních nástrojů informujících o dotačních 
možnostech.  
 

Naplnění strategického opatření   ✩ 

 
 
3.3 Rozšíření podnikatelských možností 

Město podporuje rozvoj podnikatelských subjektů na území města. Konkrétní aktivity pro růst 
počtu podnikatelů ale nejsou časté. Z velké části se jedná o nepřímé nástroje podpory jako je 
vytvoření podmínek pro rozvoj podnikatelských aktivit v rámci územního plánu.   

Realizováno:  

Období  Klíčové projekty 

2019-2023 Rekonstrukce koupaliště 
Revitalizace městského Hřbitova (venkovní prostory) 
Revitalizace městského Hřbitova (hlavní budova) 
Sanace Svahu 22. dubna 

2017-2018 - 

2014-2016 - 

 
Nerealizováno:  

● Preferovat prodej místních produktů ve stáncích na Náměstí 
● Městská vinotéka, podpora regionálního produktu 
● Příprava nových lokalit pro podnikání 
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● Zřízení farmářských trhů ve městě 
● Vybudovat rezervační portál pro ubytovatele na stránkách města 

 
Hodnotící komentář 
Opatření se podařilo částečně naplnit. Ve městě mírně roste počet podnikatelských subjektů. 
Opatření obsahuje řadu aktivit, které nebyly realizovány. Budoucí podpora podnikání by měla 
být založena na koncepční politice vymezující konkrétní typy podnikání a živností 
preferovaných na území města.  
Rozšíření podnikatelských možností vyplývají i z potřeby podpory integrace do regionálního 
školství a podpory začínajících podnikatelů, kteří čelí nedostatku vlastních zdrojů pro 
financování svých aktivit.  

Naplnění strategického opatření   ✩✩ 

 
3.4 Podpora mimosezónních aktivit 
Město zavedlo pořádání kulturních akcí mimo hlavní sezonu - Svatomartinský Mikulov, 
Advent v Mikulově, Fašank, Divadelní Mikulov. V novém územním plánu byly vytvořeny 
podmínky pro rozvoj agroturistiky.  
 
Hodnotící komentář Opatření je splněno v novém územním plánu vytvořit podmínky pro 
rozvoj agroturistiky. Strategie neobsahuje další aktivity, které by měly být naplněny.  Celkově 
je však nutné pro budoucí rozvoj Mikulova podporovat další aktivity v této oblasti. Výzvy 
v této oblasti zahrnují rozvoj atraktivní a různorodé nabídky pro návštěvníky mimo hlavní 
sezónu. Důležitým bude zapojení místních komunit a podniků do tvorby a poskytování těchto 
aktivit, které pracovní skupinou bylo hodnoceno jako nedostatečné.  

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩✩ 
 
 
3.5 Prevence majetkové kriminality a ochrana majetku 
Realizace opatření probíhá průběžně například rozšiřováním bodů kamerového systému či 
činností městské policie. 
 
 
Hodnotící komentář 
Opatření je částečně splněno. Strategie neobsahuje další aktivity, které by měly být naplněny.  
Majetková kriminalita ve městě Klesá. Město je z pohledu indexu bezpečnosti vydávaném 
policií ČR hodnoceno jako relativně bezpečné. I vlastní obyvatelé vnímají dle průzkumu mezi 
obyvateli Mikulov jako bezpečné místo. Stále je však možné pracovat na cílenější práci 
městské policie a zlepšení  vztahu obyvatel k městu. 

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩✩ 
 
3.6 Zvýšení transparentnosti a efektivity činnosti orgánů města  
V rámci realizace byla provedena elektronizace dokumentů pro jednání RM a ZM. Od roku 
2023 je hlasování rady jmenovité a jsou zavedeny online přenosy ZM. Průběžně dochází                
k prohlubování odbornosti a získávání dovedností úředníků a ostatních zaměstnanců města, 
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zlepšování pracovních podmínek. V rámci projektu Chytré město byla společně s úřední 
deskou, portálem občana a SW zpracována i komunikační strategie, jejíž výstupy byly 
realizovány pouze částečně, nedošlo k realizaci nastavení vizuálu komunikace dokumentů 
úřadu. Součástí portálu občana je (návod) při řešení životních situací občanů.  
 
Realizováno:  

Období  Klíčové projekty 

2019-2023 Portál občana  
Rozklikávací rozpočet 
Elektronická úřední deska  
Poplatkový automat 
SW pro přípravu dokumentů k jednání orgánů města 

2017-2018 Registr smluv a SW pro anonymizaci 
Plán vzdělávání zaměstnanců zařazených do městského úřadu pro následující 
tříleté období 

2014-2016 Elektronizace materiálů pro jednání orgánů města 

 
 
Hodnotící komentář 
V rámci realizace opatření bylo provedeno několik aktivit. Vzhledem k současnému stavu 
bude nutné i nadále pracovat na zavádění digitalizace do procesů úřadu, zvyšování 
transparentnosti i zapojení obyvatel do rozvoje města.  Jako klíčové se jeví především zlepšení 
komunikace a prohlubování důvěry mezi orgány města a občany.  
 
 

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩ 
 
 
3.7 Zvýšení kybernetické bezpečnosti a modernizace IT infrastruktury  
 
Průběžně dochází k nasazení SW a HW pro monitoring provozu v síti k zajištění vyšší 
kybernetické bezpečnosti, vč. modernizace a rozšíření IT infrastruktury + přesunu úložiště 
dokumentů do cloudu Microsoft 
 
Hodnotící komentář 
Opatření je splněno. Strategie neobsahuje další aktivity, které by měly být naplněny.   
Projekty ke zvýšení kybernetické bezpečnosti a modernizaci IT infrastruktury budou 
realizovány primárně pro zajištění ochrany proti rostoucímu počtu kybernetických útoků                
a zlepšení poskytování služeb občanům. Tento proces v budoucnu zahrnuje nejen aktualizaci 
a zabezpečení IT systémů, ale také vzdělávání zaměstnanců v oblasti kybernetické 
bezpečnosti, zajištění neustálého monitoringu IT infrastruktury a orientaci v neustále se 
měnících kybernetických hrozbách. Efektivní řešení těchto výzev vyžaduje komplexní přístup, 



 

16 

včetně investic do nových technologií, zvýšení povědomí o kybernetické bezpečnosti                
a spolupráce mezi veřejným a soukromým sektorem 
 

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩✩ 
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4. Cestovní ruch 
 

Vize priority 
Mikulov je kulturním a turistickým centrem mezinárodního významu. Je dlouhodobě 
renomovanou destinací cestovního ruchu. Řízený cestovní ruch je významnou součástí života 
města a nedílnou součástí jeho ekonomické a sociální prosperity. V oblasti kultury                           
a cestovního ruchu město plní aktivní úlohu ve společných projektech na krajské, celostátní                
a mezinárodní úrovni. Veškeré hospodářské a společenské aktivity jsou šetrné k životnímu 
prostředí i k historickým a kulturním památkám města. Mikulov si uchovává svůj „genius loci“ 
a je přátelským a bezpečným městem pro své obyvatele i návštěvníky. Památky jsou vhodně 
využívány pro cestovní ruch a kulturní aktivity v souladu se svou hodnotou                     
a s mezinárodně a celostátně platnými zásadami památkové péče a ochrany. Bohatá                     
a atraktivní nabídka kulturních a společenských událostí uspokojuje cíleně zvolené věkové               
a zájmové skupiny obyvatel i návštěvníků. Obyvatelé mají dobré podmínky pro uspokojování 
svých potřeb a zájmů ve volném čase. Ve městě je dostatečná infrastruktura a prostory pro 
aktivity a potřeby kultury a cestovního ruchu.  
Mikulov je městem, v němž se proporcionálně rozvíjejí cestovní ruch, diverzifikované 
zemědělství s důrazem na vinařství, lehká průmyslová výroba, drobná řemesla a služby              
a navazující stavebnictví.  
 
Strategické cíle 

● Na principech udržitelného rozvoje budovat Mikulov jako turistické centrum regionu 
s infrastrukturou atraktivní pro velké množství turistů z ČR i zahraničí, při zachování 
kulturního i přírodního bohatství mikroregionu. 

 
 
 
Strategická opatření 
 
4.1 Kultivace kulturního a přírodního bohatství 
Opatření je naplňováno několika rozdílnými aktivitami. Průběžně dochází k údržbě a obnově 
krajiny a památek. V maximální míře jsou využity kulturní památky ve městě. Město je známé 
konáním kvalitních kulturních akcí. Město je dlouhodobě renomovanou destinací cestovního 
ruchu. Proběhl zápis Sv. Kopečku jako Národní kulturní památky. 
 
Realizováno:  

Období  Klíčové projekty 

2019-2023 Portz Insel - Oprava barokního cihlového mostu ze 17. století, který je součástí 
nemovité kulturní památky 

2017-2018 - 

2014-2016 Obnova kaple sv. Šebastiána a zvonice 
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Nerealizováno:  
● Harmonogram obnovy kulturních památek a stanovit priority 
● Vytvořit centrum současného výtvarného umění 

 
 
Hodnotící komentář 
Opatření bylo naplněno pouze částečně.  Roste počet turistů ve městě a tím i turistický 
význam města. Cestovní ruch je významnou součástí života města a nedílnou součástí jeho 
ekonomické a sociální prosperity. Současný stav cestovního ruchu ale vyvolává 
nespokojenost u části obyvatel, kteří stále vnímají cestovní ruchu jako negativní prvek ve 
městě, který se nepodařilo kultivovat. Výzvu pro budoucí rozvoj města představuje posílení 
spolupráce mezi veřejným a soukromým sektorem, včetně zapojení místních komunit, aby se 
zjistilo, že opatření pro ochranu a rozvoj jsou udržitelná a přínosná pro všechny zúčastněné 
strany.  
 

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩ 
 
4.2 Rozvoj a zkvalitňování turistické infrastruktury 
Město pravidelně rozvíjí turistickou infrastrukturu jako jsou naučné stezky, podílí se na 
propagaci města samostatně.  Propagace přes destinační managament se nerealizuje. Nebo 
pouze minimálně, kdy město zaplatí destinačce za zveřejnění akcí v jejich tiskovině.Veškeré 
marketingové aktivity si město zajišťuje v rámci města samo vlastními silami. Roste i počet 
km cyklostezek na území města. Město pravidelně investuje prostředky do údržby stávajících 
naučných stezek či obnovy navigačních map.  
 
Realizováno:  

Období  Klíčové projekty 

2019-2023 Nový navigační systém - projektová příprava 
NS Portz Insel 

2017-2018 Portz Insel - propojení cyklostezek 

2014-2016 Cyklostezka Mikulov - Ottenthal 
Vybudování naučné stezky Svatý kopeček 
Projekt Novokřtěnci - vybudování naučné stezky, webové sekce, a vydání knihy - 
jakožto významného kulturního odkazu Mikulova 
 

 
Hodnotící komentář 
Opatření se daří naplňovat. Roste počet návštěvníků města. U některých atraktivit ve městě 
je nadměrná koncentrace osob. Turistické atrakce by měly být ve městě rovnoměrněji 
rozmístěny. Viz např. oprava mostu Portz Insel , který propojením naučných stezek                            
z náměstí rozptyluje návštěvníky i do extravilánu města a ukazuje také na možnosti návštěvy 
rakouského příhraničí. Strategie neobsahuje další aktivity, které by měly být naplněny.   
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Naplnění strategického opatření   ✩✩✩✩ 
 
 
4.3 Vybudování a rozvoj společného řízení destinace  
Marketing města zajišťuje primárně město samostatně. V omezené míře funguje komunikace 
s destinační agenturou, podnikateli, pravidelná setkání, sdružování prostředků, vzdělávání. 
Stejně tak probíhá stálá spolupráce veřejného sektoru s poskytovateli služeb v oblasti CR              
a kontrola odvodů ubytovacích a rekreačních poplatků. Je klíčové udělat strategické 
rozhodnutí pro to, zda by v Mikulově měl růst počet turistů i nadále.  
 
Hodnotící komentář 
Destinační agentura byla založena. Její spolupráce s městem je však problematická. Rozvoj 
cestovního ruchu řídí město samostatně. Vzhledem k současné situaci je do budoucna žádané 
rozšiřovat aktivity vzájemné spolupráce i kontrol a vymáhání pravomocí samosprávy v oblasti 
turistického ruchu.   
 
Nerealizováno:  

● Prodej turistických balíčků – zážitků a služeb (rezervační systém) 
● Komunikace s podnikateli, pravidelná setkání, sdružování prostředků, vzdělávání. 

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩✩ 
 
4.4 Efektivní marketing a propagace destinace 
Město vykonává marketingové činnosti jako je vydávání tematicky zaměřených tiskovin (viz 
výše - vše pro turisty tiskne město), které jsou distribuovány prostřednictvím TIC Mikulov, 
obnovuje a aktualizuje webové stránky - jakožto významný zdroj informací, účastní se 
domácích i zahraničních veletrhů a realizuje další marketingové aktivity jako jsou kampaně na 
internetu, zajištění presstripů, propagačních předmětů, fotografií. Došlo k modernizaci 
webových stránek - přidání sekce Turistika s mnoha aktivními prvky (viz sekce cykloturistika, 
naučné stezky). Součástí je i databáze pro podnikatele.  
 
 
Nerealizováno:  

● Stanovit vhodné formy a cílové skupiny propagace 
● Vytvořit systém nabídky návštěv ve vinných sklepech 

 
 

Hodnotící komentář 
Mikulov je oblíbenou turistickou destinací. Městu chybí vytvořený společný brand. Město má 
zpracovanou Komunikační strategie města za účelem komunikace agendy města s důrazem 
na participativní pojetí veřejné správy. Součástí je i vytvoření značky Mikulov vůně jihu. 
Koncept značky ale není dostatečně využíván - aktuálně je používáno na propagačních 
materiálech, tiskovinách atd. Aktuálně je město zaměřeno na lákání všech druhů cílových, 
kterým věnuje specifické formy komunikace. - např. stanovení cílových skupin návštěvníků          
v rámci realizace propagačních aktivit (tiskoviny) města - rodiny s děti, aktivní turisté atd. Do 
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budoucna může dojít k preferenci určitých typů cílových skupin.  
 

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩ 
 
4.5 Rozvoj kvality služeb v oblasti cestovního ruchu 
Městu se daří podpořit rozvoj kvality služeb cestovního ruchu, stejně tak rozvíjet a inovovat 
služby cestovního ruchu. Částečně je zlešováno dopravní spojení mezi vybranými lokalitami 
v okolí města.  
 
Nerealizováno:  

● Zajistit provoz turistického vláčku. 
● Dopravní propojení s termálem Pasohlávky – mikrobus. 

 
Hodnotící komentář 
Realizace opatření viz -Efektivní marketing a propagace destinace 

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩✩ 
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5. Urbanismus a bydlení 
 

Vize priority 
Veškeré hospodářské a společenské aktivity v Mikulově jsou šetrné k životnímu prostředí. 
Omezování emisí na minimum, spolu s efektivním využíváním energetických zdrojů (včetně 
alternativních) pomáhají řešit otázku kvality ovzduší. Město má k dispozici dostatečné 
množství jakostní pitné vody. Město zajišťuje třídění a likvidaci odpadu a úpravu a rozvoj 
veřejné zeleně. Je udržována rovnováha příměstské krajiny a uchovávána biodiverzita 
ekosystému. Město podporuje ekologické cítění obyvatel. 
 
Strategické cíle 

● Na principech udržitelného rozvoje budovat Mikulov jako přirozené sídelní, kulturní            
i správní centrum regionu s infrastrukturou podporující vyvážený rozvoj města             
a spokojenost občanů. 

 
 
Strategická opatření 
 
5.1 Podpora rozvoje výstavby v souladu s urbanistickými a přírodními 
hodnotami 
Město pravidelně poskytuje dotace na obnovu památkových objektů. OPro rozvoj městské 
památkové zóny je zpracován Program regenerace MPR Mikulov, který je v současnosti již              
z velké části naplněn.. Pro centrum je rovněž zpracován manuál pro umístění reklamy.  
 
Realizováno:  

Období  Klíčové projekty 

2019-2023 Statické zajištění domů Brněnská 2, 4, 6  
Nový územní plán - v návrhu nového územního plánu je již obsaženo zadání 
regulačního plánu Valtická RD 
Regulační plán MPR 

2017-2018 - 

2014-2016 Poskytnutí dotací na obnovu památkových objektů 

 
Nerealizováno:  

● Výstavba nových bytů pro mladé a rodiny.  
 
Hodnotící komentář 
Realizace opatření se daří naplňovat několika aktivitami. Klíčové bylo především schválení 
nového územního plánu města. Město má zpracovány regulační plány pro vybrané lokality, 
zároveň dodržuje podmínky vyplývající z plánu Péče CHKO i Městské památkové rezervace. 
Uchování jedinečného genia loci musí být jednou ze zásad budoucího rozvoje města. Hlavními 
výzvami jsou integrace nových stavebních projektů do historického a přírodního kontextu 
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města, zachování kulturního dědictví a krajinného rázu, zajištění udržitelného rozvoje v 
souladu s environmentálními standardy a podpora biodiverzity. Důležitá je také podpora 
inovativních řešení, jako je využití alternativních pohonů a udržitelných stavebních materiálů, 
a zároveň stimulace ekonomického růstu a zlepšení životního prostředí pro obyvatele. 
Efektivní využití dostupných dotací z Národních programů nebo Evropských fondů, je klíčové 
pro financování těchto iniciativ.  
 

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩ 
 
5.2 Podpora a rozvoj veřejných prostor 
V souladu s územním plánem a regulačnímy plány v opatření 5.1 fungují ve městě další 
dokumenty, které zajišťují kvalitu rozvoje veřejného prostoru.  V některých případech došlo 
k zapojení veřejnosti do plánování úprav veřejných prostranství. V rámci města došlo 
k výstavbě nových parkovacích míst i k optimalizaci svozu i třídění odpadu ve městě.  
 
Realizováno:  

Období  Klíčové projekty 

2019-2023 Jednotný navigační systém 

2017-2018 - 

2014-2016 Architektonický návrh na obnovu centra města a jeho přilehlých ploch 
„Plán péče o plochy veřejné zeleně Města Mikulov“ 

 
Nerealizováno:  

● Úprava koryta vodoteče Hnánického potoku v centru města. 
● Revitalizace lokality „Na Doležalce“ – městský park 
● Stanovení a realizace postupů k zapojení občanů do vytváření a péče o veřejný prostor 

 
Hodnotící komentář 
Realizace opatření se daří naplňovat několika aktivitami. Opatření nemá stanoven cílový stav. 
Opatření je vhodné pro rozvoj města realizovat i nadále především prostřednictvím 
modernizace infrastruktury, rozvoj zelených a rekreačních ploch, a také integraci uměleckých 
a kulturních prvků do veřejných prostorů.  
 

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩ 
 
5.3 Péče o krajinu 
Realizace opatření probíhá především realizací společných zařízení vyplývající z provedených 
komplexních pozemkových úprav. Průběžně probíhá zlepšování úpravy veřejných 
prostranství. Díky územnímu plánu je zajištěno zachování specifické krajiny města Mikulov. 
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Realizováno:   

Období  Klíčové projekty 

2019-2023  - 

2017-2018 Městu předána polní cesta v lokalitě „U Sklepů“ 
Vytvoření vodní plochy v okolí opraveného historického mostu Insel 
Prevence sesuvů půdy na ul. Nová  
Projekt Nakládání s dešťovými vodami – navazující projekt na prevenci sesuvu půdy 
na ul. Nová a 22.dubna 

2014-2016 Polní cesty v lokalitě Turold a „Pod Svatým kopečkem“ 

 
Hodnotící komentář 
Realizace opatření se daří naplňovat několika aktivitami. Opatření nemá stanoven cílový stav. 
Strategie neobsahuje další aktivity, které by měly být naplněny.   

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩✩ 
 
5.4 Podpora environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty 
Environmentální vzdělávání probíhá především na základě zveřejňování informací 
o odpadovém hospodářství. Určitý typ tohoto vzdělávání probíhá i v rámci výuky základní 
školy.  
 
Realizováno:  

Období  Klíčové projekty 

2019-2023 - 

2017-2018 Přejití z ISNO na MESOH 
Výstavba nových sběrných míst a dodávka nových kontejnerů a popelnic 
dotace na realizaci projektu „Centrum ekologické výchovy“ 

2014-2016 Propagace systému ISNO 

 
Hodnotící komentář 
Komplexní a dlouhodobá aktivita v tomto směru nebyla ve městě realizována. Realizace 
aktivity je zvláště důležitá v případě Mikulova, kdy větší část katastrálního území spadá pod 
Chráněnou krajinnou oblast Pálava.  
Realizace dílčích aktivit se však daří uskutečňovat. Strategie neobsahuje další aktivity, které 
by měly být naplněny.   

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩✩ 
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6. Občanská vybavenost 
 
Vize priority 
Širokou nabídku kvalitního vzdělávání pro obyvatele města a okolí doplňují nové typy                    
a pojetí celoživotního vzdělávání. Pro sportovní, kulturní i společenské vyžití obyvatel                     
i návštěvníků města je vytvořeno odpovídající zázemí i bohatá nabídka, na níž se podílí místní 
spolky. Také občanská vybavenost odpovídá potřebám obyvatel a je po technické stránce na 
velmi dobré úrovni.  
Mikulov je bezpečným městem pro své obyvatele i návštěvníky. Ve městě jsou podporována 
opatření vedoucí k zabezpečení obyvatel, majetku a životního prostředí během krizových 
situací. Město je bezpečným domovem, je upravené, plné zeleně a vzduch je čistý i v zimě. Je 
uspokojivě vyřešena technická ochrana životního prostředí ve všech jeho složkách v souladu 
s trvale udržitelným rozvojem.  
 
Strategické cíle 

● Na principech udržitelného rozvoje budovat Mikulov jako přirozené sídelní, kulturní 
i správní centrum regionu s infrastrukturou podporující vyvážený rozvoj města 
a spokojenost občanů.  

 
 
Strategická opatření 
 
6.1 Zachování stávající sítě MŠ, ZŠ a SŠ s podporou dalšího rozvoje  
Ve městě se podařilo zvýšit kapacity základního i předškolního vzdělávání. Součástí 
přestaveb byla i modernizace výukových prostor.  Město podporuje mikulovské gymnázium.  
Ve spolupráci s Městskou policií je zajištěn dohled před školami v době příchodu dětí. 
 
Realizováno:  

Období  Klíčové projekty 

2019-2023 Odborné učebny ZŠ Hraničářů  
Revitalizace víceúčelových hřišť u ZŠ 

2017-2018 Nástavba MŠ Habánská 
Rozšíření odborných učeben u ZŠ Valtická 
Rekonstrukce kanalizace ZŠ Valtická 

2014-2016 Navýšena kapacita MŠ formou odloučeného pracoviště na ZŠ Hraničářů  

 
 
 
Hodnotící komentář 
Realizace opatření se daří naplňovat několika aktivitami. Strategie neobsahuje další aktivity, 
které by měly být naplněny. Opatření je vhodné, vzhledem k současné naplněnosti především 
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MŠ realizovat i nadále. Dostatečné kapacity škol jsou klíčovým faktorem při rozhodování mezi 
potenciálními obyvateli. 
Pro budoucí rozvoj města je přínosné zapojení regionální výuky v co nejvyšší míře. Tato cesta 
se ukazuje jako dlouhodobě ideální pro posílení sounáležitosti a identity obyvatel s městem.  

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩✩✩ 
 
6.2 Podpora a zachování sociálních služeb (sociální oblast)  
Realizace opatření je zajištěna především prostřednictvím p. o. G-centrum Mikulov. 
Organizace se průběžně snaží o podporu aktivního způsobu života seniorů, zachování služeb 
pro rodiny s dětmi a mládež. Průběžně se zvyšují počty lůžek domova pro seniory.  
V souvislosti se stárnutím populace dochází k nárůstu zájmu o služby tohoto typu. Ty se                 
i přes investice zvyšující kapacity nedaří stále uspokojovat.  
Na řadě míst ve veřejném prostoru není zajištěna bezbariérovost města.  Ve spolupráci se 
školami probíhá podpora protidrogové prevence.  

 
Realizováno:  

Období  Klíčové projekty 

2019-2023 - 

2017-2018 Vybudování 8 bytových jednotek v domě Venušina 31 

2014-2016 - 

 
Nerealizováno:  

● Bezbariérový přístup pro vozíčkáře (do budov). 
 

Hodnotící komentář 
Opatření se daří částečně realizovat. Problémem jsou stále nedostatečné kapacity sociálních 
služeb. Zejména v případě terénních služeb. V Mikulově, jako v mnoha jiných městech, 
představují výzvy v zachování sociálních služeb a rozvoji veřejných prostor komplexní úkol, 
který vyžaduje multidisciplinární přístup. Jedná se o zajištění dostupnosti a kvality sociálních 
služeb pro všechny skupiny obyvatel, včetně seniorů, osob se zdravotním postižením 
a sociálně znevýhodněných, což vyžaduje neustálé investice do infrastruktury, školení 
personálu a inovace služeb. Současně je nutné věnovat pozornost rozvoji a údržbě veřejných 
prostor, aby podporovaly inkluzivní a udržitelnou komunitní život, což zahrnuje zlepšování 
přístupnosti, bezpečnosti a ekologické udržitelnosti, jakož i podporu místních kultur 
a historického dědictví.  

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩ 
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6.3 Vybudování střediska volného času pro všechny věkové skupiny obyvatel 
(volnočasové aktivity) 
V Mikulově funguje středisko volného času. Viz opatření 2.1. Prostor podporuje volnočasové 
aktivity dětí (sjednocení do jednoho místa) 
 
Hodnotící komentář: 
Opatření je realizováno. V současné době má město dostatečné kapacity volnočasových 
aktivit. 

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩✩✩ 
 
6.4 Zachování a podpora stávající struktury zdravotnických služeb (zdravotnická 
oblast)  
 
Hodnotící komentář 
Opatření je realizováno. Část obyvatel je nespokojena s dostupností zdravotní péče ve městě.  
Jedná se především o dostupnost lékařů specialistů.  
 

Naplnění strategického opatření   ✩✩✩✩✩ 
 
6.5 Podpora a rozvoj dopravní infrastruktury (dopravní oblast)  
Viz opatření v rámci cíle 1.  Rozvoj dopravní infrastruktury se podařilo naplnit pouze částečně. 
Městu stále chybí realizovaný obchvat, popřípadě lepší železniční spojení.  
 
Hodnotící komentář:  
Hodnocení viz priorita 1. 
 

Naplnění strategického opatření   ✩✩ 


